
アンケート回答者：利用児保護者様

名

職員の配置数や専門性は適切であるか （保護者様ご意見）

（当施設対応）
職員の配置数は県の条例に基づいて行っておりま
す。ベテランの児童指導員や介護福祉士を配置
し、専門性の確保にも努めています。

事業所の設備等は、子供たちへの配慮
が適切になされているか

適
切
な
支
援
の
提
供

環
境
・
体
制
設
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
近隣の系列事業所「さくら３」の中庭や、近所の公
園「スポーツプラザ」を利用し、活動の幅を広げて
います。

事業所名：児童デイサービス　朋友会　憩の里　さくら

チェック項目 チェック項目 ご意見及び、対応

アンケート回答数： 9

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
カウンターなど、改装前の間取りを生かしつつ、
リフォームにより広い空間を確保しています。

子どもや保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、放課後等デイサー
ビス計画（又は、児童発達支援計画）が
作成されているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）

活動プログラムが固定化しないよう工夫さ
れているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
コロナ禍のもと動きづらくはありますが、臨機応変
に活動するよう努めています。

令和４年度放課後等デイサービス・児童発達支援評価結果
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適
切
な
支
援
の
提
供

放課後児童クラブや児童館（又は、保育
所や認定こども園、幼稚園）等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会が
あるか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
コロナウィルスの影響もあり、外部との交流は難し
い状況ですが、他の施設のイベント等への参加を
検討してまいります。

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
年1回保護者面談を実施しております。
また、ご希望があれば随時対応いたしますので、
お問い合わせください。

父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか

（保護者様ご意見）

保
護
者
へ
の
説
明
等

支援内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
契約時に重要事項説明書により概要をお伝えして
います。また、初期のアセスメントにて支援の内
容・方向性などの話し合いをしています。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）

定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われている
か

（当施設対応）
何らかの形で保護者の皆様が交流、連携できない
か、検討してまいります。
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非
常
時
等
の
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保
護
者
へ
の
説
明
等

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
個人情報使用同意書を作成し、それに基づいて慎
重に取り扱いをしています。

子どもや保護者からの相談や申入れにつ
いて、対応の体制が整備されているととも
に、子どもや保護者に周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対
応されているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
各担当の相談支援員と連携をとり、よりよい支援
につながるよう対応しています。

保
護
者
へ
の
説
明
等

子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
日々のものとして連絡帳を利用し、年度の初めに
は調査票を頂いています。また、送迎時にもコミュ
ニケーションをとるよう努めています。

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や
業務に関する自己評価の結果を子どもや
保護者に対して発信されているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
毎月のさくらだより、HPのブログにて活動や行事
の報告を行っています。自己評価の結果は当HP
にてお知らせします。

個人情報の取扱いに十分注意されている
か

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアル等を策定し、保護
者に周知・説明されているか。また、発生
を想定した訓練が実施されているか

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
各種マニュアルを策定、掲示し、職員の行動、意
思確認を行っています。また、近年はコロナの影
響で実施出来ていませんが、佐倉の防災センター
での防災体験を行っています。
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（その他ご意見）

発達支援はもとより、各種相談が両親の精神的な支えになっております。

（当施設対応）

ありがとうございます。これからも、皆様の助けとなるよう努めてまいります。

非
常
時
等
の
対
応

非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

（保護者様ご意見）

（当施設対応）
防災体験への参加などを通じて訓練につなげてい
けるよう努めます。

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか （保護者様ご意見）

（当施設対応）
のびのびと過ごせるよう心がけています。様々な
お子さんたちに合わせ、状況に応じた対応に努め
ています。

事業所の支援に満足しているか （保護者様ご意見）

（当施設対応）
お子さんが安心して楽しく過ごせる空間を提供でき
るよう努めます。
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